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Αναθέτουσα Αρχή
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ – ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ).

Τίτλος
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ ΠΛΑΓΙΑΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ»

Συνοπτική περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΚΡΟΥ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΥ ΦΟΡΤΩΤΗ ΠΛΑΓΙΑΣ 
ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ» προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες λειτουργίας του Εργοστασίου Μηχανικής Ανακύκλωσης 
και Κομποστοποίησης (Ε.Μ.Α.Κ.) Χανίων, το οποίο βρίσκεται στη θέση «Κορακιά» της Δημοτικής Ενότητας 
Ακρωτηρίου του Δήμου Χανίων.

Πιο συγκεκριμένα, αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια, μεταφορά, διενέργεια δοκιμών, 
εκπαίδευση στη χρήση / λειτουργία / συντήρηση του μηχανήματος έργου και παράδοση σε κατάσταση 
άριστης και απροβλημάτιστης λειτουργίας, με αποκλειστική ευθύνη, μέριμνα και δαπάνη του προμηθευτή,  
ενός (1) μηχανήματος έργου (μικρός ελαστικοφόρος φορτωτής πλάγιας ολίσθησης) όπως αναφέρεται και 
περιγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI) οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 
Διακήρυξης αυτής.

Το προς προμήθεια είδος κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων 
(CPV):

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΩΔΙΚΟΣ CPV
ΜΙΚΡΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΠΛΑΓΙΑΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ 43200000-5

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των ενενήντα χιλιάδων ευρώ (90.000,00€) μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 111.600,00€). Το ποσό του 
ΦΠΑ 24% ανέρχεται στις είκοσι μία χιλιάδες εξακοσίων ευρώ (21.600,00€).

Χρηματοδότηση
Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με κωδικό 13 «Προμήθεια - αγορά μηχανημάτων» σχετική 
πίστωση του προϋπολογισμού της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ) για το οικονομικό έτος 2025 (καθώς και των επόμενων 
ετών έως τη λήξη της σύμβασης).

Κριτήριο κατακύρωσης
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής.
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Διάρκεια σύμβασης - Χρόνοι παράδοσης
Η διάρκεια της σύμβασης εκτιμάται σε έξι (6) μήνες, αρχής γενομένης από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης.

Τόπος υλοποίησης/παράδοσης
Το προαναφερθέν αντικείμενο της σύμβασης θα υλοποιηθεί στον χώρο του Εργοστασίου Μηχανικής 
Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης (ΕΜΑΚ) Χανίων, το οποίο βρίσκεται στη θέση «Κορακιά» της Δημοτικής 
Ενότητας Ακρωτηρίου του Δήμου Χανίων.

Διάθεση των έγγραφων στοιχείων του διαγωνισμού
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Τρόπος και προθεσμία υποβολής προσφορών - Διενέργεια διαγωνισμού
Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Τρίτη  14/01/2025 και ώρα 10:00:00 π.μ.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη: www.promitheus.gov.gr) 
https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal.

Χρόνος ισχύος προσφορών
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) 
μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη 
κανονική.

Εγγυήσεις συμμετοχής
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής  το ύψος της οποίας 
ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης και αντιστοιχεί στο ποσό των χιλίων 
οκτακοσίων (1.800,00 €) ευρώ.

Δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Δεν εφαρμόζεται στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης.

Επικοινωνία - Διευκρινήσεις
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και 
όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της 
Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr).

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το αργότερο μέχρι και δέκα (10) 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της 
παρούσας, στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, 
η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr). Αιτήματα παροχής 
συμπληρωματικών πληροφοριών - διευκρινίσεων  υποβάλλονται από εγγεγραμμένους  στο σύστημα 
οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν 
χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) και απαραίτητα το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των 
ερωτημάτων είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων που είτε υποβάλλονται 
με άλλον τρόπο, είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει δεν είναι ηλεκτρονικά υπογεγραμμένο, δεν 
εξετάζονται.

Η σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης σύμβασης στην πλατφόρμα ΕΣΗΔΗΣ έλαβε Συστημικό Αύξοντα 
Αριθμό: 363273.

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
https://portal.eprocurement.gov.gr/webcenter/portal/TestPortal
http://www.promitheus.gov.gr/
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Η παρούσα Περίληψη Διακήρυξης επέχει θέση μόνο ανακοίνωσης και δεν υποκαθιστά την Διακήρυξη του 
διαγωνισμού που περιλαμβάνει όλες τις αναλυτικές πληροφορίες.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
της ΔΕΔΙΣΑ Α.Ε. (ΟΤΑ)

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός ΑΠΘ, MSc.

Μηχανικός Α.Ε.Ν. Κρήτης

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Στυλιανουδάκη Ελευθερία
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